
Lot 1 
2013 BMW M135i 5 door N55 hatchback, 2979cc. Registration number MT13 OOX. Vin number WBA1B72050. Engine
number 09858532.
After debuting the M135i Concept at the 2012 Geneva Motor Show, BMW unveiled the M135i production version. The new
model is distinguished by a specific exterior and interior design, as well as an impressive 3-litre, straight six-cylinder engine
that delivers 320 HP. This output allows the car to sprint from 0 to 60 mph in just 5.1 seconds and up to a top speed of
155 mph (electronically limited).
The car’s exterior is distinguished by specific M design elements: a front apron with large air intake vents and
three-dimensional flaps on the outer air vents inspired by automobile racing. At the rear, there will be an impressive rear
apron plus dual exhaust pipes. The final touch is provided by a new set of 18-inch M light alloy double-spoke wheels. The
interior receives Hexagon/Alcantara upholstery, an M leather steering wheel, BMW Individual roofliner in Anthracite, and an
aluminum Hexagon trim with matte Estoril Blue or high-gloss black accent lines.
OOX in Estroril Blue with Coral Red leather and Black Highlight interior was sold by BMW Liverpool in June 2013 with the
following optional extras; sport automatic transmission, adaptive M-Sport suspension, electric glass sunroof, folding exterior
mirrors, lumbar support, extended storage, headlight wash, full black panel display, BMW advanced speaker system, driver
comfort pack, visibility package, sun protection package and BMW media package. In August 2019 a Nextbase 522GW dash
cam was hardwired into the car at a cost of £233.
The MOT history rises from 17,865 in 2016 to the current March 2021 one at 53,333. The is a 2019 service receipt on file at
41,292 miles for £546.00.
The car computer records 6 services (5 x BMW), 04/2015 at 12,119, 08/2017 at 27,416, 03/2018 at 34,196, 02/2019 at
47,348 and 08/2021 at 56,088 miles
This M135i is being sold as part of a local deceased estate and comes with the V5C, full set of handbooks, two keys and a
Experian Autocheck from 2018, Spicers have checked with HPI and there are no issues with the car. Our transport firm
enjoyed the drive as did the cataloguer!!
Estimate: 9000 - 11000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
An Ingersoll Rand Type 30, Model 71T2, three phase air compressor, serial number 661123. Can be seen running, sold in
situ and collection by arrangement with the vendor at the purchasers expense
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
2001 Peugeot Elyseo, 125cc. Registration number Y415 VRH, VIN number *VGAGZACOG*, *00000034*
Space and comfort abound with cavernous storage potential concealed beneath its large double seat. High handlebars create
bags of room for the longer-limbed while the imposing frontal aspect gives Elyseo a great presence and visibility on the
road.
From a local deceased estate this Scooter was last MOT'd in 2016 at 3126 miles, now 3129.
Sold with the V5C, V5, SORN, MOT's from 2004 to 2011 and original pre delivery certificate, a battery charger, a spare
front panel and two keys
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A twin axle cattle trailer with drop down rear door and electrics, 11foot 6 inches x 6 foot x 6 foot, side door paneled over
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Carrera Virtuosa 16 speed racing bicycle, c.2016, as new condition, Corteblade front forks, aluminium frame, Shimano
Claris gears, Tektro brakes, 25" wheels, together with owners manual and various extras.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
An Ideal Prisma aluminum 24 speed town bicycle, Shimano rear gear broken, 28" wheels, a Peugeot Origin TS mountain
bike, 21 speed and a selection of golf clubs/irons, makers to include Wilson, Gallery and Donnay, complete with golf bag
and trolley
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 7 
An Apollo Aerotec 5600 bike, with 26 inch wheels, 18 gears and 22 inch frame
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A neoclassical style campana shaped garden urn, reconstituted stone, comprising of carved relief figures with carved faces
at the base of the urn, sitting on a stepped column base, three piece, overall height 104cm.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A pair of reconstituted stone Cotswold garden planters.
35cm diameter, 30cm tall.
Estimate: 60 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A substantial stone grinding/milling wheel.
47cm diameter. VERY HEAVY
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A pair of wrought iron garden gates.
184cm tall, 84cm wide.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A composition stone fluted garden urn on column, 94cm tall, together with a matching column (missing urn) (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A reconstituted stone bird bath 96cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A large collection of early 20th Century wood working planes, to include boxwood compass planes, moulding planes, block
planes and a quantity of guides. (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A Paramo vice, together with burners, a bench grinding wheel, a Wee-Dex butane burner with extra butane canister, a
glass washboard and other washing tools, hose pumps, fireplace tools, a black and decker sack cart / trolley and plateware
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A Bradson Pillar Drill, with base, 70cm tall
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Two Grumdfos UPS2 25-80 180, domestic heating system water pumps (only six months of use), together with a Grundfos
UPS3 15-50/65 130 domestic water pump, a Wilo Yonos PICO pump, together with two sets of ladders and various tools
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 20 
A Currys Essential dishwasher, model CDW60W18, 60 x 60 x 85cm, untested.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Dimplex electric fire/heater, 'real flame effect' imitating a coal fire, with cast brass grate & coal pieces.
Untested.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Hotpoint Aquarius washing machine, 7kg drum, model WMAQL741. Untested.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Zanussi tall fridge/freezer, 169cm tall, 55cm wide. Untested.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Beko condenser dryer, model DCUR801W.
85cm tall, 60cm wide, 60cm deep. Untested.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A Beko slimline dishwasher, 10 place settings, model DL1043W, 86cm tall, 45cm wide, 60cm deep. Untested.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A LG 43ins LCD TV, model UM7400PLB with remote, together with a Toshiba DVD player and a contemporary TV stand.
Untested.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Prosteam digital steam press, together with a Singer portable sewing machine (No. K10346931), cased (2) Untested.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Vax 'Wash & Vac cleaner, model number 6131,untested.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A collection of over one hundred vinyl LP records, primarily from the 1960s/70s, to include Classical, Musical and Jazz,
featuring artists Ella Fitzgerald,Frank Sinatra, Traffic, Bread, Shirley Bassey, The 5th Dimension and many more. (3)

A selection of albums are listing in the images
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A free standing office/home flip chart in carry case.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 31 
A brass effect five branch chandelier, together with two metal trunks with brass locks & catches.(3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A selection of brewery and advertising collectables, to include early pop bottles, advertising tins, bottle openers, brass name
plates, brewery & smoking related wares. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A large collection of homewares, to include plateware, books, games, pictures, collector plates, ceramic figurines, cigarette
lighters, costume jewellery, lamps and other wares.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A collection of compasses, measures, switches, timing clocks and others, including a metal chest painted with T.W.E.F.S.,
also including unpainted plastic figures (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A collection of four 1970s telephones. (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A collection of homewares to include, cased and loose cutlery, collector spoons, a Dresden jardinière, a carved tribal bust of
an African lady, vinyl records and other wares. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A pair of modern brass table lamps, together with a ceramic table lamp, two standard lamps with various shades, a framed
print, a Singer sewing machine and a Samsung LCD 18ins TV with remote.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A collection of enamelled jugs, stoneware jugs, scales with weights, grinders and a meat slicer
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A collection of ten shoe makers forms, for both adult and children's shoes, together with seven irons
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
An early 20th Century oak smokers cabinet, with hinged lid and carved panel doors to reveal fitted interior, together with
mid 20th Century wooden boxes, a miniature chest of drawers, a writing slope, with brass fitting and monogrammed brass
inlay and an oak cased manual wind mantle clock.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A military ammunition container, together with a metal traveling trunk and other metal storage cases with three lumberjack
saws.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 42 
A Clifton Driffield washing mangle, cast iron with with wooden rollers, 150cm x 75cm x 50cm

This item is very heavy
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Waide & Sons of Leeds, No2 Churn, metal strapped wooden barrel, on a wooden base, 115cm x 110cm (with handle) x
64cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A cuckoo clock, c.1950s, with pendulum and weights, 20cm, together with advertising tins, barometer, skipping rope and
others
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Stentor Music Company, London violin, lockable hard case, with bow, together with two music stands
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
An Edwardian cast iron gas fired St. Andrew radiator, by J.Wright & Co., Birmingham, 105 x 26 x 21cm, PLEASE NOTE THIS
IS VERY HEAVY.
https://www.gracesguide.co.uk/File:Im19101213JGL-Wright.jpg
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Colmans Mustard reproduction vitreous enamel advertising sign, 34 x 26cm and five other reproduction vitreous enamel
signs
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A collection of boxed and unboxed diecast models, primarily emergency service vehicles, makers to include - Corgi,
Teamsters, and Cararama. (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A pair of cased Burleigh field binoculars 10x50, together with an Agfa Pronto folding camera, a Pentax pair of mini
binoculars and an onex smokers set, together with a collection of ceramics and glassware, to include a cut glass engraved
celery vase, flower vases, brewery advertising water jugs, Ringtons jug, 'lurpak' butter dish & toast rack.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
An embossed brass log or coal box, hinged lid with removable steel inner with nautical scenes, W:33cm H:42cm, together
with a wicker chair and a corner cabinet - wall mounted with a leaded light hinged door, and two framed pictures (5).
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Victorian foot warmer heat lamp circa 1890 presented with glass chimney and cranberry glass shade.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 5 of 22

Spicer's Auctioneers - Modern & Vintage Home, to Include the Contents of a Watch/Clock Restorer, Jewellery, Clocks,
Ceramics and Silver - Starts 04 Feb 2022



Lot 52 
Six mid 20th Century wooden vegetable/harvesting delivery crates, together with three removal tea chests. (for display
usage only) (9)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Besson of London Westminster clarinet in fitted hard case.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
An early 20th Century Maelzel metronome, mahogany cased, made in Paris with gilded nickel plate to the front door and
original retailer label, together with an Edwardian mahogany case set of traveling scales & weights. (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A Victorian oil lamp, solid brass with glass chimney, shade and reservoir, supported by brass fittings having a duplex twin
wick burner inscribed 'Youngs Patent' on the ceramic wick winder knobs. 60cm tall, together with a Victorian finger oil lamp
and a T.R.S central draft brass oil lamp. (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A BSR McDonald 8-track player, with over 60 8-track tapes, including The Kinks, Hot Chocolate, Rod Stewart and others,
together with a Dulwich Designs cased backgammon set
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Two vintage coach lamps, one stamped with Chesters Patent, both with glass
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A Kenwood Hi Fi stack system, comprising of a graphic equaliser, a stereo receiver, twin tape deck, a pair of matching
speakers, remote control, with a quantity of CDs, CD rack and cabinet. Untested.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A 2-In-1 modern contemporary standard lamp/reading light by 'Ott-Lite' together with an outdoor LED tree light, 180cm tall.
(2) Untested.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
An extensive collection of collection of 'War Movie' DVDs and part works magazines, including films such as Hart's War, The
Enemy Below, In Which We Serve, Platoon, The Sand Pebbles, The Great Escape, Von Ryan's Express, Tigerland, Das Boot,
The Eagle Has Landed, along with others
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60A 
A collection of Agatha Christie's Poirot 'The Poirot Collection', DVDs and part works magazines, including the episodes The
Labours Of Hercules, Curtain (Poirot's Last Case), The Big Four, Dead Man's Folly, along with others, in presentation cases
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 60B 
A collection of Dads Army DVDs and part work magazines, including the episodes The Face on The Poster, My Brother and
I, The Love of Three Oranges, Is There Honey Still For Tea?, Come in, Your Time is Up, High Finance, Turkey Dinner, Ring
Dem Bells, Gorilla Warfare, along with others, together with a collection of DVDs and part works, including Churchill,
Mamma Mia, Mrs. Brown's Boys Christmas Crackers, Watership Down, The King's Speech, along with others (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A Ferranti Nova Bakelite valve radio, 33cm x 46cm x 23cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A pair of Harrods picnic baskets, with leather strapping and tags, together with a carved wood chess board, decorated with
a floral pattern, a ION USB turntable, longbow, guitar, two tennis rackets and an angle pose lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A collection of mainly Goole related memorabilia, to include a folder of reproduction photographs of the area, Goole's
Maritime Past postcard by Masterman, a 1945 Agricultural Properties auction catalogue, Bankside Farm, Hook House Farm,
Linden House Farm, and other properties, various books on Goole and the surrounding area and a Port of Goole 150 year
presentation plate.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A large collection of vintage biscuit tins and other advertising sweet & chocolate tins. (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A collection of brass & copper wares, to include coal helmets, kettles, measuring jugs, candlesticks, horse brasses, plated
tankards and other cabinet pieces. (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A Belair 8-trackrecorder and AM/FM multiplex, together with 8-track cassettes and a collection of camera and photography
accessories, including a Maxwell Flash Unit, Olympus Trip 500 and others (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A scratch built model of a battleship, painted carved wood, 90cm long.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A collection of modern diecast models to include, boxed Corgi 'Vintage Glory' Ltd Edition examples, Matchbox models of
yesteryear, 'Buses Of Yelloway', Dibnah's choice' model engine, Corgi Classics Scammell crane and others, all boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A large collection of modern diecast models, makers to include- Lledo, Matchbox and Solido. (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 70 
A collection of of early 20th Century and later playworn diecast models, makers to include- Dinky, Matchbox and Lesney.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A large collection of modern diecast models, to include makers- Corgi, Lledo, and others. (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A 3ft resin model of an old man waiter carrying a tray.
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A large collection of toys & board games, to include Trivial Pursuit, Countdown, Pictionary, Cluedo, Pentago and many more
'as new' condition, together with a selection of jigsaws, card games and a table top air hockey game.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A collection of British, European, African and South American stamps, in albums
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A collection of miscellaneous wares to include, boxed collector plates, mantel clocks, jam pans, pewter tankards, scales,
Days Gone diecast models, folding camera, 45rpm records, microscope, willow pattern ceramics and other wares.

Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A collection of ceramics, glass and other wares, to include part dinnerware, spill vases, stoneware water jug & mugs,
Rumpot lidded jar, comical model of a chicken, and other wares. (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A collection of ceramic collector plates, makers to include - Royal Doulton, Wedgewood and Royal Albert (boxed &
unboxed) (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A collection of six Coalport porcelain models to include, 'Keepers Cottage' The Country Cottage' 'The Water Mill' 'The
crooked Cottage' 'The Summer House' and 'The Umbrella House', together with a pair of Spanish ceramic figurines by
Nadel. 36cm tall (8)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A Coalport character model of Limited Edition Father Christmas, 2208 of 3000, with certificates, boxed, together with a
large collection of collector plates, boxed with certificates.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 80 
Royal Doulton figurines 'Hilary' HN2335, Cissie HN1809, together with childs miniature tea sets, glassware, Wedgewood
Jasperware, wood carvings, Indian Tree jug and other wares. (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A collection of ceramic bird models, figurines, brass warming pans and other cabinet pieces. (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A collection of stoneware jars, together with early 20th Century meat platters, table lamps, ceramic vases, wall mirrors and
other wares.

Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A collection of glassware, to include a boxed pair of Waterford crystal whisky glasses, boxed sets of Dema wine goblets,
boxed champagne flutes, brandy tumblers and a selection of glass pieces. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A Noritake china part dinner/tea service 'Harwood' design 6312, together with Royal Doulton 'Platinum Concord' dinner
pieces and 'Desert Star' cup & saucer sets. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A collection of Wade bell shaped whisky decanters, various sizes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A collection of homewares, to include two Playboy Zippo lighters, a desk globe, Shelley baby plates, a PeDe coffee grinder,
glassware, wickerware, an inlaid jewellery box and assorted ceramics (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A collection of 1930s biscuit barrels, to include a Samurai hand painted porcelain biscuit barrel, a Japanese Satsuma
example, decorated with ladies in attire, makers mark to the base, a blue & white floral decorated biscuit barrel, with plated
lid & handle, together with a Wedgewood Jasperware trinket box, a iridescent glass bowl with gold decoration and an early
spill vase
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Rococo style mirrored wall sconce, together with a brass cigar box with engine turned decoration, a Metamec mantle
clock, a brass cased wall barometer and matching wall clock, and other wares.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A collection of ceramic vases and other wares, to include a Japanese jade bamboo porcelain lidded ginger jar, makers mark
to base, together with a large Italian flower vase, a pair of blue & white floral Chinese vases, a Chinese ceramic table lamp
& shade, a Wedgewood 'Wild Strawberry' ginger jar and other wares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
An early 20th Century Rococo style porcelain bon bon dish, leaf shaped with painted sprays of flowers to the interior,
together with a set of five platters by Grindley, thirteen Staffordshire dinner & side plates 'Orient' and a Burleigh ironstone
loving cup.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A large collection of early 20th Century & later ceramics, to include four graduated meat platters, makers to include Meakin,
Burslem, and Roselle, together with an early Ringtons water jug, bon bon dish, ginger jar and other blue & white ceramics.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A collection of Caithness and other glass paperweights, together with a fountain pen set, miniature cameos by Peter Bates,
a Swarovski ladies compact mirror, a framed reproduction coin set, featuring historic coins of the realm and other wares.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A collection of Canadian "Blue Mountain" pottery, Ontario pieces to include spill vases, jugs, bonbon dishes, tankards and
bowls, together with A collection of Royal Worcester ceramic tea ware patterns "Rhapsody" and "Blue Sprays" to include a
set of three graduated milk jugs, condiment pots and other wares.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A Locke & Co, Worcester three piece silver mounted cruet set, pattern A725, Birmingham 1904, a lobed bowl A41, and a
Royal Worcester silver mounted tea pot, design W9363, London 1933, puce marks for 1926, cane wrapped handle, ht 12cm,
A Royal Worcester acanthus leaf bowl, pattern G 912, diameter 22cm, a Royal Worcester set of four shell bowls, pattern G
180, diameter 12cm, a small shell bowl, G677, an oyster shell, G 172, a shell bowl G69, a Royal Worcester blush ivory
woven basket, 9cm, another smaller, three vases, G 597, G 351, G 365 and two bowls, G 204 and G 481
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A collection of ceramics to include, Poole vases, Myott water jug, Indian Tree pottery teapot, Coalport trinket boxes, a
Yashica 35mm camera, a selection of drinking glasses, pictures and other wares. (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A Hornsea Pottery 'Summit' salt and pepper shaker, toothpick holder, with base, together with a milk jug and sugar bowl
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A silver presentation key, Birmingham 1935, uninscribed, 12.5cm, 65 gm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A silver trinket box, Birmingham 2000, Millennium hallmark, embossed bird decoration, diameter 9cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A silver mounted hair brush, Birmingham 1909 with mother and child embossed decoration, a similar cherub example and
six other silver mounted items
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
A silver mounted hand mirror, Birmingham 1907, with embossed five cherub decoration and other silver mounted wares
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A silver pomander or large infuser, Sheffield 1910, diameter 5.5cm, 81gm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
An Edwardian silver table brush, Chester 1903, with embossed decoration and a cast silver buckle, by William Coymns,
London 1899
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A Scottish silver butter knife and preserve spoon, Edinburgh 1973, case, Four Victorian Scottish silver tea spoons, Glasgow
1873 and three other silver tea spoons, 147gm
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A hand made caddy spoon by W.F. Knight Ltd, of Wellingborough, Northants, with cast feather handle, case, an Arts and
Craft hammered spoon, stamped S.S. and an Apostle sugar spoon, 51 gm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A novelty pewter pin cushion, in the form of a hairy pig, 14cm, crack to front leg
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A silver and guilloche pink and white enamel cigarette case, Birmingham 1947, 8 x 7cm, 114gm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A vintage St. Dupont, Paris, plague di chine Chinese lacquer gold plated lighter, number 6118Z
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Dunhill, a vintage textured gold plated lighter, CT566
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Dunhill, a vintage Rollagas engine turned gold plated lighter, engine turned decoration, instructions, case
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A R.O.A.B. silver gilt and enamel Services Jewel, 55gm, case
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
A collection of five Masonic and R.O.A.B jewels, 141gm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A silver limited edition lace makers bobbin, by Kenneth Taylor for Luton Museum, London 1981, to commemorate Charles
and Diana Wedding, 25/500, with presentation card and receipt, together with another, by the same, London 1982 to
commemorate Birth of Prince William, 25/500, with presentation card and receipt, 44gm (2)
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A silver set of cake forks Birmingham 1947, case, a silver set of coffee spoons, Sheffield 1931 and a set of cocktail forks,
Sheffield 1941, 197gm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A Victorian silver pair of pierced heart shape dishes, Birmingham 1896 and three silver topped glass jars (5)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A silver and amber mounted hinged bangle, bearing control marks and a matching silver ring and ear studs, 55gm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
An Edwardian gilt metal and pink guilloche enamel ladies combination lipstick/mirror and perfume, together with a GWENDA
compact with kingfisher decoration (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Sekonda, a ladies matching gilt metal quartz wristwatch and bracelet, case, various quartz watches and costume jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A silver bangle, by Charles Horner, Chester 1944, a silver and enamel Imp in a shell brooch, a Norwegian silver tassel
brooch and a quantity of costume jewellery
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A 9ct rose gold almandine garnet scroll brooch, Chester 1913, 2.3gm, a set of blue glass and gilt metal shirt studs, case
and various costume jewellery
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A 9ct rose gold wishbone brooch, a gold cats eye brooch and a gemset pendant, 4.2gm
Estimate: 40 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Lancel, Paris, a gilt metal and mother of pearl boudoir desk clock, height 6.5cm, spares or repair
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
A Victorian silver open face pocket watch, Birmingham 1894 and another imported example, spares or repair (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A Swiss nickel Goliath pocket watch, subsidiary seconds dial, 63mm, spares or repair, balance fine
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A Waltham Traveller open face gold plated pocket watch, and another similar with Swiss 15 jewel movement
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A Waltham Special full hunter gold plated pocket watch, spares or repair, balance fine
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A Roamer Vanguard 315 stainless steel automatic date wristwatch, model 471.2120.315, red seconds, 36mm, case
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Eterna, a manual wind stainless steel mid size wristwatch with serrated bezel, diameter 30mm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Rotary, a manual wind stainless steel gentleman's wristwatch, 32 mm
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Bulova Selfwinding, a gold plated automatic gentleman's wristwatch, presentation inscription dated '58, 30mm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Rone, Sportsmans, a silver cased manual wind gentleman's wristwatch, Birmingham 1934, diameter 30mm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Hamilton, an Art Deco 14k gold filled manual wind gentleman's wristwatch, presentation inscription dated 1951, 36 x 23mm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Seiko Quartz day/date, 7N43-7A50, Seiko Kinetic SQ50 5M42-0C70, Pulsar Quartz, case, Moscow Time, automatic, case and
Reserver automatic, spares or repair
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Reserver automatic and a quantity of mainly quartz fashion watches, spares or repair
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
Allaine, a gilt metal automatic wristwatch, together with a collection of manual and quartz wristwatches, spares or repair
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A collection of manual and quartz wristwatches, spares or repair
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A Turkish market silver full hunter pocket watch, .800 standard and another similar with Kiserkisoff & Co, Constantinople
retailer dial, the movement and case by Billodes, both spares
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A Victorian silver open face pocket watch, London 1871, with silver dial and gold numerals, and another similar London
1876, both spares or repair
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
J.W. Benson, a silver silver cased keyless wind half hunter stop watch, the white enamel dial with two subsidiary dials, push
button, spares or repair
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Abraham Cohen, Leeds, a silver centre seconds chronograph, Chester 1899, spares or repair
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
J.W. Benson, a silver keyless wind half hunter pocket watch, Birmingham 1933 and a silver striking pocket watch, both
spares or repair
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Waltham, a silver open face pocket watch, Birmingham 1898 and another similar 1897, spares or repair
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Trenton-Record, an open face, keyless wind gilt metal black dial pocket watch, two metal examples and a gilt metal pocket
watch, spares or repair (4).
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A Railway metal watch, faded enamel dial and engraved and applied gold train to the reverse, spares or repair
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A chrome 1930's digital wristwatch, and four silver pocket watches, spares or repair
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 14 of 22

Spicer's Auctioneers - Modern & Vintage Home, to Include the Contents of a Watch/Clock Restorer, Jewellery, Clocks,
Ceramics and Silver - Starts 04 Feb 2022



Lot 148 
Seven various silver pocket watches, and other parts, spares or repair
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Clare and Son, Bedford, a silver pair cased verge fusee pocket watch, London 1841 and D. Edmunds, Liverpool, a smaller
fusee pocket watch, London 1844, spares or repair
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
William Norris, Liverpool, a silver pair cased verge fusee pocket watch, Chester 1821 and another, unsigned, Birmingham
1811, spares or repair
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
William Kevitt, London, a silver pair cased verge fusee pocket watch, Birmingham 1842 and another similar, water damaged,
spares or repair.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Two National Electric Watch Cleaning Machines and a Brenray, with glass containers, for spares or repair. (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A Walker electric ultrasonic stainless steel parts cleaner.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Tissot Seastar Seven watch crystal removing kit, case and a Tissot watch back removing kit, case (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A Tour A Pivoter watchmakers polishing and drill lathe, cased
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A Tour A Pivoter Dis De Rappel watchmakers polishing and drilling lathe, cased
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A small brass watchmakers lathe, cased, with six drilling bits
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A small watchmakers staking set, complete with bits, mahogany case
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
A small watchmakers Favourite staking set, swiss made, complete with case
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
two watchmakers depthing tools, brass, cased, together with two watchmakers poising tools, one by Favourite, together
with a Seitz jewelling set (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A collection of early 20th Century clock parts, to include dials, cases and movements. (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A collection of 1920s/30s eight day bedside travel clocks, together with mid Century mantle clock movements.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Watchmakers tools and accessories, to include two small lorch lathes, a clock main spring winder and a small bench vice.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A collection of watchmakers tools, to include two Austrian square cutters & squares, together with a small lorch bench lathe.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Watchmakers tools, to include three electric bench motors, footpedels and a electronic Di-Magnetizer (untested)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A watchmakers precision lorch lathe, with attachments.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A watchmakers 'TickoPrint' by Bandelin, together with a Bergeon watch pressure tester drill stand press.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Watchmakers tools & spares, to include a pillar drill, lathe parts, di-mag motor and other spares.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A watchmakers 6mm lathe with cross slide collets and other precision tools and attachments.
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A large Lorch precision watchmakers lathe, with three jaw chuck, pivoting attachments, extra collets and other instruments
and attachments, in fitted wooden box.
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 171 
A large collection of watchmakers parts, to include watch ancres, balance staffs and other watch parts.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A substantial collection of watch display stands, shop display stands, bracelet display stands, folders, ring and watch boxes
(5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Montine, a gilt metal manual wind wristwatch, together with a Onsa, a gilt metal manual wind wristwatch, together with a
collection of manual and quartz wristwatches, spares or repair
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A French ebonised and walnut mantle clock, C.1900, the drum shaped movement inscribed "Vap Bizevete S.G.D.G", the
white enamel dial with roman numerals stamped Henry Pearce - Paris, on scroll supports resting on a plinth base. 16.5cm
tall.
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A large collection of clock parts, to include mantle clock glasses, bezels and movements (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A large collection of mid 20th century and earlier manual wind mantle clock movements, makers to include Enfield, Smiths
and Baduf (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A collection of mid 20th century manual wind mantle clocks, to include Smiths Westminster chime, Enfield Bakelite cased
example, together with a quantity of anniversary mantle clocks (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A collection of mid 20th century and later manual wind mantle clocks, to include Swiza alarm clocks, Bakelite cased
examples, oak cased Westminster chime, anniversary clocks, alarm clocks and other parts (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A collection of early 20th century and later clock parts and movements, makers to include Kieninger, Ansonia Clock Co USA
and others (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Six Victorian black slate/marble manual wind mantle clocks and cases.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
A collection of early 20th century clock spares and movements, makers to include Hermale Black Forest, Kieninger and
others, also including a collection of wall clock finials, spindles and carved wood pediments (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A collection of early 20th century and later mantle clocks and cases, to include oak cased Westminster chime examples, a
Fattorini and Sons, Bradford, oak cased bracket mantel clock, Mellochime helmet shaped Westminster chime mantle clock
and others (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A mid 20th century wall clock, together with a Franz Hermle clock face and movement, together with a wall clock case
(lacking movement) (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A single weight walnut cased eight day Vienna style wall clock. 105cm long.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A late 19th Century drum head slate & marble eight day striking mantel clock, etched decoration, stepped drumhead case
with scrolling sides, enamel dial, striking to bell. (lacking pendulum) L46cm H29cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Two Victorian slate & marble mantle clocks with eight day movements, striking on a gong. (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
An early 20th Century regulator clock movement, painted dial bearing the name Kaiser & Ziegler. 28cm diameter.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A collection of antique longcase parts, to include five hand painted dials and various movements.
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A collection of 18th & 19th Century longcase parts, to include clock movements, square brass dial 'John Varley' and three
painted dials signed comprising 'Fryer, Pocklington', 'John Farrer, Doncaster', David Walters, Llandilo, and other clock parts.
(2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A 19th Century mahogany cased chiming mantle clock, with boxwood and ebony string inlay, white enamelled dial with
Arabic numerals, having a French eight day movement, stamped A.D Mougin, striking the hours and half hours on a gong,
standing on four ornate cast gilt feet, L38cm, H25cm, together with a contemporary Hermle & John wall clock, manual wind
eight day movement, striking to bell. 49cm long. (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 191 
A 19th Century longcase clock case & dial, (lacking movement) mahogany with satinwood inlay,hand painted dial, signed
'Wm Helliwell Leeds'
238cm tall.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A collection of framed prints to include, still lifes, seascapes and others, together with two contemporary bevel edged wall
mirrors.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A large collection of framed prints, watercolours and oil paintings, to include a T.Smith watercolour 'Farm Buildings Near
Longwick' gilt framed, signed lower left, 70cm x 59cm, a framed oil on board depicting a woodland scene, signed Werner
Flipick lower left.
56cm x 46cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Hector Frazer (20th Century), "The Millenium Green" Kings Mill, pastel, signed lower right, gilt frame. 48x38cm.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A substantial collection of framed prints, wall mirrors and Meridies maps of Great Britain amongst other pictures.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Katy Schneider (20th Century), abstract oil on board, signed lower right, gilt frame. 
38x40cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A collection of twenty framed pictures, primarily watercolours by local artists, to include still lifes and woodland scenes
amongst others. (20)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A mahogany veneered drum table, with circular embossed green skiver, inlaid decoration, over four drawers and four
dummy drawers, with brass knobs, on a fluted base with brass casters, 112cm (diameter) x 55cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A mid 20th century Ercol occasional table, with slated under shelf on spayed legs. 
105 x 37 x 46cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A Scandinavian mid 20th century telephone seat/cabinet, teak effect with attached padded upholstered red leatherette seat,
76 x 67 x 41cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 208 
A mid 20th Century Benares table, with engraved brass tray top and folding legs, together with a nest of three tables, a
glazed display cabinet, a wall cabinet and a Georgian style octagonal wine cooler. (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A Baker and Stonehouse modern solid oak chest of drawers/tallboy, having four deep drawers and carved panel sides.
H120cm, W75cm, D47cm.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A modern solid oak blanket box with hinged lid. W105cm, D55cm, H50cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A pair of modern solid oak bedside chest of drawers. W49cm, H49cm, D40cm. Matching previous lot.
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
An early 20th Century Jacobean style side/console table, stained black mahogany, having rectangular carved pokerwork top,
two fitted frieze drawers with cast brass mask handles, raised on decorative turned legs.
W93cm, H74cm, D59cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
An Edwardian mahogany occasional table, octagonal shaped top, moulded edge with apron under, raised on turned legs
with brass & ceramic castors.
D68cm. H72cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A three piece leather suite, comprising of a two seater sofa and two matching armchairs, bottled green in colour. (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A 19th century mahogany drop leaf table, with a single drawer, brass handles, turned legs on casters, 111cm x 74cm x 60cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A mahogany hall table, 87 x 72 x 42cm, together with a mahogany jardinière stand, 40 x 71 x 29cm, a Victorian mahogany
bedside table/cabinet and a modern brass effect twin standard lamp (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A 1960s Parker Nordic teak sideboard, low rectangular form, three door, four drawer with cats eye handles, and felt lined
cutlery drawer, raised on slim tapered legs, made by Parker Furniture (label attached)
L187cm, H74cm, D45cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 218 
A pair of 1970s G-Plan teak wall units, comprising of two base units with central long drawer over two door cupboards, two
sets of shelves, one with fitted glass shelf and one with a drop down fitted bureau, part of the Sierra range, circa 1970s.
H200cm, W84cm, D45cm. (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A 1970s G-Plan teak wall unit/bookcase, comprising of base unit with single long drawer over a two door cupboard
revealing a fitted shelf, part of the Sierra range circa 1970s (matching previous lot) H200cm, W84cm, D45cm, together with
modern non matching corner units, display cabinet and cupboard. (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A pine 3+2 height chest of drawers with bun knobs on bun feet, 84cm x 82cm x 39cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A pair of Lora Ashley style chest of four drawers with brass effect handles, 102cm x 82cm x 48cm, together with a similar
example,and two dressing table mirrors and a padded stool (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A veneered wood effect two drawer filing cabinet, with fitted interior, 47 x 70 x 60cm, together with a pine hostess trolley,
drop leaf top, 60 x 72 x 43cm (not extended), together with a C.Arnold sewing cabinet, with fitted lined interior (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A modern solid oak hall table, twin drawers with cast brass drop handles and lower shelf.
89 x 76 x 32cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A striped pine bedside cabinet, 51 x 85 x 33cm, together with an Edwardian mahogany hall table, frieze drawer, brass
handles, 92 x 71 x 45cm (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
An embossed brass bernes table, folding legs, D58cm, together with a cast metal & copper fire screen, flora decoration, a
brass and mesh fire screen and a mid 20th Century two tier hostess trolley, glazed shelves (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A mid 20th Century dining suite, comprising of a teak oval dining table and a set of five matching dining chairs with bottle
green leatherette seats, made by Parker Furniture, circa 1960s, model number 105.
Table length 143cm, width 103cm. (6)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A mid 20th Century teak nest of three tables, made by Noblett, circa 1960s, together with a pair of modern glass topped
two tier occasional tables. 
W50cm, H57cm, D35cm. (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 228 
A green leather captains swivel desk chair, deep buttoned chesterfield with mahogany turned gallery, sitting on a five
legged base with swivel casters.
64cm x 90cm x 50cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A glazed display cabinet, together with a demilune hall table, cabriole legs, an occasional two tier table with carved
decorated top, a folding card table and a Arts & Crafts copper & brass fireside fender. (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A Gothic style oak wall mirror, with five bevelled edge glazed panels, arrowhead cut outs, 107cm x 91cm x 3cm, together
with an oak freestanding open bookshelf/ bureau, 65cm x 94cm x 21cm (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A mid 20th Century childs swivel armchair, slated high back with bentwood armrests, on carved splayed legs.
H79cm.
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A carved mahogany jardinière/torchere pedestal, 83cm tall, together with a Georgian style mahogany two tier tea trolley,
having upper single opening drawer and tray style top, raised on caster feet, retailers label G.T Rackstraw.
76cm tall, 76cm wide, 50cm deep. (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A mid 20th Century counter top display unit, with three wire mesh shelves. 61cm tall, 53cm wide, 29cm deep, together with
a Lebus bedside pot cupboard and an occasional table. (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A set of four high backed dining chairs with upholstered padded seats, together with a coffee table, 110cm x 42cm x 55cm,
a wrought iron standard lamp, two other standard lamps, a copper worktop, a rug, a painted pine chair and an Ab rocket
ab trainer and an occasional table.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
An extending pine dining table with leaf, 160cm x 105cm x 77cm, together with six matching dining chairs (two carvers),
with pale green padded upholstered seats
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A mahogany bureau, with inlayed decoration, hinged door to reveal a fitted interior, with green embossed leather skiver,
three drawers, brass handles, on cabriole legs, 76cm x 102cm x 43cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Mid to late 19th Century mahogany chest of drawers, comprising of four long graduated drawers with oak lining, drop brass
handles with locks, raised on bracket feet. L93cm, H84cm, D49cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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